SEGUNDC EJERCICIO. PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE PLAZAS LABORALES
DE LA ADMINISTRACION GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE LA RIOJA
CORRESPONDIENTES A LA CATEGORIA DE OPERARIO ESPECIALIZADO (RETENES) ,
CONVOCADAS POR ORDEN 25/2010 DE 30 DE ABRIL, DE LA CONSEJERIA DE
ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y POLITICA LOCAL. 6 DE SEPTIEMBRE DE 2010

1. Sefialese la respuesta verdadera sobre la siguiente afirmacién: “El Decreto
por el que se modifica el nimero, denominacion y competencias de las
consejerias de la Administracion General de la Comunidad Auténoma de La
Rioja” es:

a) El Decreto 7/2007, de 2 de julio.
b) El Decreto 5/2005, de 2 de julio.
c) El Decreto 5/2007, de 5 de julio.
d) El Decreto 5/2007, de 2 de julio.

2. Senfalese la respuesta falsa respecto a la siguiente afirmacion: “La
competencia para determinar el niUmero, denominacion y competencias de las
Consejerias de la Administracion General de la Comunidad Autdonoma de La
Rioja corresponde al Presidente de la Comunidad, en virtud de las atribuciones
que le confieren las normas siguientes”:

a) El apartado segundo del articulo 24 del Estatuto de Autonomia de La
Rioja.

b) El apartado segundo del articulo 25 del Estatuto de Autonomia de La
Rioja.

c) El articulo 14 de la Ley 8/2003, de 28 de octubre, del Gobierno e
Incompatibilidades de sus miembros.

d) El articulo 5 de la Ley 3/2003, de 3 de marzo, de organizacion del Sector
Publico de la Comunidad Auténoma de la Rioja.

3. Seriélese la respuesta incorrecta respecto a la siguiente afirmacion: “Segun
el vigente Decreto por el que se modifica el nimero, denominacion vy
competencias de las consejerias de la Administracion General de La
Comunidad Auténoma de La Rioja, corresponden a la Consejeria de Turismo,
Medio Ambiente y Politica Territorial las siguientes competencias™

a) Las competencias relativas al Turismo, su ordenacién y desarrollo

b) Las relacionadas con la Politica de Medio Ambiente del Gobierno de La
Rioja

c) Aguas; Urbanismo y Minas

d) Las Telecomunicaciones




4. Sefialese la respuesta incorrecta respecto a la siguiente afirmacion: “Segun
el vigente Decreto por el que se modifica el nidmero, denominacién y
competencias de las consejerias de la Administracion General de La
Comunidad Auténoma de La Rioja, corresponden a la Consejeria de Hacienda
las siguientes competencias™:

a) Las competencias en materia de Hacienda Publica de la Comunidad
~ Autonoma de La Rioja, Presupuestos y Control Interno

b) Accion Exterior y cooperacion Internacional

c) Las Patrimoniales y de Contratacion, Tributos

d) Casinos, Juegos y Apuestas

5. Seridlese la respuesta correcta respecto a la siguiente afirmacion: “Para el
ejercicio de sus competencias, la Consejeria de Turismo, Medio Ambiente y
Politica Territorial se estructura en los siguientes érganos directivos”:

a) Secretaria General Tecnica, Direccion General de Turismo, Direccion
General de Medio Natural, Direccion General de Calidad Ambiental y
Agua y Direccion General de Politica Territorial.

b) Secretaria General Técnica, Direccion General de Turismo, Direccién
General de Medio Natural, Direccion General de Calidad Ambiental y
Direccién General de Politica Territorial.

c) Secretaria General Técnica, Direccién General de Turismo, Direccion
General de Medio Natural y Urbano, Direccion General de Calidad
Ambiental y Agua y Direccion General de Politica Territorial.

d) Secretaria General Tecnica, Direccion General de Turismo, Direccion
General de Medio Natural y Subdirecciones Generales de Calidad
Ambiental y Agua y de Politica Territorial.

6. Sefialese la respuesta correcta respecio a la siguiente afirmacion: "El
Decreto por el que se establece la estructura organica de la Consejeria de
Turismo, Medio Ambiente y Politica Territorial y sus funciones en desarrollo de
la ley 3/2003, de 3 de marzo de Organizacion del Sector Publico de la
Comunidad Autonoma de La Rioja es”™

a) El Decreto 77/2007, de 17 de julio
b) EIl Decreto 71/2007, de 17 de julio
c) El Decreto 71/2007, de 7 de julio
d) El Decreto 17/2007, de 17 de julio,



7. Los empleados publicos se clasifican en:

a) Funcionarios de carrera y funcionarios interinos.

b) Funcionarios de carrera; funcionarios interinos y personal laboral fijo.

c) Funcionarios de carrera; funcionarios interinos y personal laboral, ya sea
fijo, por tiempo indefinido o temporal.

d) Funcionarios de carrera; funcionarios interinos; personal laboral, ya sea
fijo, por tiempo indefinido o temporal y Personal eventual.

8.- La negociacion colectiva de condiciones de trabajo de los funcionarios
publicos estara sujeta a los siguientes principios:

a) principios de legalidad, publicidad y transparencia.

b) Principios de legalidad, buena fe negocial, publicidad y transparencia.

c) Principios de legalidad, cobertura presupuestaria, buena fe negocial,
publicidad y transparencia.

d) Principios de legalidad, cobertura presupuestaria, obligatoriedad, buena
fe negocial, publicidad y transparencia,

9. Senalese la respuesta correcta respecto a la siguiente afirmacion:’Los
empleados publicos deberan actuar con arreglo a los siguientes principios™

a) Objetividad, integridad, neutralidad, responsabilidad, imparcialidad y
confidencialidad.

b) Objetividad, integridad, neutralidad, responsabilidad, imparcialidad,
confidencialidad, dedicacion al servicio publico y transparencia.

c) Objetividad, integridad, neutralidad, responsabilidad, imparcialidad,
confidencialidad, dedicacion al servicio publico, transparencia,
ejemplaridad, austeridad y accesibilidad.

d) Objetividad, integridad, neutralidad, responsabilidad, imparcialidad,
confidencialidad, dedicacion al servicio publico, transparencia,
ejemplaridad, austeridad, accesibilidad, eficacia, honradez, promocion
del entorno cultural y medioambiental, y respeto a la igualdad entre
mujeres y hombres.

10. Sefiadlese la respuesta incorrecta respecto de la siguiente afirmacion:
“Segln el articulo 14 del Estatuto del Empleado Publico son derechos

individuales de los empleados publicos los siguientes™

a) Percibir las retribuciones y las indemnizaciones por razén del servicio.

b) La defensa juridica y proteccion de la Administracion Publica en los
procedimientos que se sigan ante cualquier orden jurisdiccional como
consecuencia del ejercicio legitimo de sus funciones o cargos publicos.

c) Lalibertad sindical.

d) La formacion continua y a la actualizacion permanente de sus
conocimientos y capacidades profesionales, preferentemente en horario

laboral.
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11. Senélese la respuesta incorrecta respecto de la siguiente afirmacion:
“Segun el articulo 15 del Estatuto del Empleado Publico, son derechos
individuales ejercidos colectivamente”:

a)

La libertad sindical; el ejercicio de la huelga, con la garantia del
mantenimiento de los servicios esenciales de la comunidad; el
planteamiento de conflictos colectivos de trabajo, de acuerdo con la
legislacion aplicable en cada caso; derecho reunion, en los términos
establecidos en el articulo 46 de este Estatuto.

La libertad sindical; la negociacion colectiva y la participacion en la
determinacion de las condiciones de trabajo; el ejercicio de la huelga,
con la garantia del mantenimiento de los servicios esenciales de la
comunidad; el planteamiento de conflictos colectivos de trabajo, de
acuerdo con la legislacion aplicable en cada caso; derecho reunion, en
los términos establecidos en el articulo 46 de este Estatuto.

La libertad sindical; la negociacion colectiva y la participacion en la
determinacion de las condiciones de trabajo; el planteamiento de
conflictos colectivos de trabajo, de acuerdo con la legislacién aplicable
en cada caso; derecho reunion, en los términos establecidos en el
articulo 46 de este Estatuto.

La libertad sindical; la negociacion colectiva y la participacion en la
determinacion de las condiciones de trabajo; el ejercicio de la huelga,
con la garantia del mantenimiento de los servicios esenciales de la
comunidad; el planteamiento de conflictos colectivos de trabajo, de
acuerdo con la legislacion aplicable en cada caso.

12. Seridlese la respuesta incorrecta respecto a las siguientes afirmaciones
sobre el regimen disciplinario regulado en el Estatuto del Empleado Publico:

a)
b)

c)

d)

Las faltas disciplinarias pueden ser muy graves, graves y leves.

El Estatuto del Empleado Publico tipifica exhaustivamente las faltas muy
graves, graves y leves.

Es falta muy grave el notorio incumplimiento de las funciones esenciales
inherentes al puesto de trabajo o funciones encomendadas.

El acoso laboral es constitutivo de falta muy grave

13. Sefialese la respuesta incorrecta respecto a las siguientes afirmaciones
sobre el régimen de la prescripcion de las faltas e infracciones:

a) Las infracciones muy graves prescribiran a los 3 afios, las graves a los 2

afios y las leves a los 6 meses.

b) Las sanciones impuestas por faltas muy graves prescribiran a los 3

c)

afos, las impuestas por faltas graves a los 2 afios y las impuestas por

faltas leves a los 6 meses.
El plazo de prescripcion comenzard a contarse desde que la falta se
hubiera cometido, y desde el cese de su comisidn cuando se trate de

faltas continuadas.

d) El plazo de prescripcion de las sanciones comenzara a contarse desde

la firmeza de la resolucion sancionadora.




14. En que Titulo de la constitucién Espafiola estan regulados los derechos
fundamentales y las libertades publicas:

a) Titulo |

b) Titulo Il
c) Titulo Il
d) Titulo IV

15. Segun la Constitucion Espafiola de 1978 y el Estatuto de Autonomia de La
Rioja, la legislacion basica de proteccion del medio ambiente es:

a) Una competencia exclusiva del estado

b) Competencia de la Comunidad Auténoma de La Rioja

¢) Una competencia de la Union Europea a desarrollar por los Estados
Miembros

d) Competencia de las Entidades Locales

16. Tras la promulgacion de la Constitucion Espariola de 1978, la forma politica
del Estado Espariol es:

a) Monarquia absoluta, con reconocimientos de derechos y libertades
fundamentales

b) Democracia basada en una organizacion bicameral

c) Estado de economia mixta

d) Monarquia Parlamentaria

17. El articulo 14 de la Constitucion Espafiola declara:

a) La mayoria de edad a los 18 afios
b) La libertad religiosa

c) El derecho ala vida

d) Laigualdad ante la Ley

18. En qué fecha fue ratificada por el pueblo espariol a través de referéndum la
Constitucion Espaniola de 1978:

a) 29 de Diciembre de 1978
b) 6 de Diciembre de 1978
c) 27 de Diciembre de 1978
d) 31 de Octubre de 1978




19. Segun la Constitucion Espafiola de 1978, los ciudadanos y los poderes
publicos estan sujetos:

a) Al poder del Rey
b) Al Gobierno de la Nacion
c) A la Constitucion Espafiola y al resto de ordenamiento juridico

d) Exclusivamente al Presidente del Gobierno

20. El Defensor del pueblo debe dar cuenta de sus actividades:

a) A las Cortes Generales
b) Al Gobierno

c) Al Tribunal Constitucional
d) Al Rey

21. La Administracion General de la Comunidad Auténoma de La Rioja se
estructura en Consejerias, en la actualidad la componen:

a) 10 Consejerias
b) 9 Consejerias
c) 11 Consejerias
d) 14 Consejerias

22. El nimero, denominacion y Competencias de las Consejerias podra variar

a) Por Decreto del Presidente de la nacion

b) Por Decreto del Presidente de la Comunidad Autbnoma de La Rioja
c) Por Decreto del Presidente del Parlamento

d) Por consenso entre los Consejeros y Secretarios Técnicos

23. La representacion de la Administracion de la Comunidad Auténoma de La
Rioja en los organos de participacion y negociacion del personal corresponde

a:

a) Direccion General de Servicios Juridicos

b) Direccion General de la Funcion Publica

c) Secretarios Generales Técnicos de las Consejerias

d) Secretario General Técnico de la Consejeria de Administraciones

Publicas y Politica local




24. Senale cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) El Gobierno se compone de Presidente de la Comunidad Auténoma de
la Rioja, Vicepresidente o Vicepresidentes, en su caso y los Consejeros

b) Tanto los Vicepresidentes como los consejeros requeriran la condicion
de Diputados Regionales

c) Tanto los Vicepresidentes como los Consejeros seran nombrados y
cesados por el Presidente

d) El Presidente determinaréa el nimero de Vicepresidentes y de
Consejeros

25. Sefiale la afirmacion correcta:

a) Los organos institucionales de la Comunidad Auténoma de La Rioja son
El Parlamento, el Gobierno, su Presidente y el Tribunal Superior de
Justicia de La Rioja

b) Los organos institucionales de la Comunidad Auténoma de La Rioja son
el Parlamento, el Gobierno y su Presidente

c) Los érganos institucionales de la Comunidad Autonoma de La Rioja son
el Parlamento y el Gobierno

d) Los organos institucionales de la Comunidad Auténoma de La Rioja son
el Parlamento, el Gobierno y el Tribunal Superior de Justicia de La Rioja

26.- El sistema mediante el cual se determina la ubicacion de un incendio
forestal desde dos torres de vigilancia se llama:

) Triangulacion
) Visualizacién
) Interpolacion
d) Deteccion

a
b
c

27.- ¢Qué no debe hacerse ante la existencia de una persona herida por
guemaduras?

a) Refrescar las heridas con agua.

b) Dar de beber al herido.

c¢) Separar la ropa de la herida, si no esta pegada a la piel.
d) Cubrir las heridas con una gasa esterilizada.

28.- ;Cuales son los didmetros mas utilizados en mangueras forestales?

a) 100 mmy 75 mm
b) 75 mmy 25 mm.
c) 75 mmy 45 mm.
d) 25 mmy 45 mm.



29.- Un canal con una frecuencia de 79 Khz. pertenece a la banda de:

a) Ultra alta frecuencia.
b) Alta frecuencia.
¢) Baja frecuencia.
d) Muy baja frecuencia.

30.- ¢Donde debe situarse un area cortafuegos en una divisoria?:

a) Perpendicular a la divisoria en la direccién de los viento dominantes
b) Perpendicular a los vientos dominantes, a sotavento.

c) Perpendicular a los vientos dominantes, a barlovento.

d) Perpendicular a los vientos dominantes, en la divisoria de aguas.

31.- ¢ Cudl es el principal riesgo del que protegen las gafas de montura integral
homologadas para uso en incendios forestales?

a) El calor radiante en el rostro.

b) El humo en los ojos.

c) La falta de visibilidad.

d) Elimpacto de particulas en los ojos.

32.- La maxima diferencia de altura entre el eje de una bomba de un camion de
incendios y la superficie del agua donde se pretende cargar no puede superar:

a) El metro de desnivel
b) 2 metros de desnivel
c) 6 metros de desnivel
d) 10 metros de desnivel.

33.- Sefiale cual de los siguientes enunciados no es correcto:

a) Los motores de ciclo de gasolina y diesel tienen en comuin los siguientes
componentes principales: cigiefial, cilindros, pistones, culata y
distribucion.

b) Los cilindros de los motores diesel suelen ser mayores que los de los
motores de gasolina.

¢) Los inyectores de combustible son elementos exclusivos de los motores

diesel.
d) Los carburadores son elementos exclusivos de los motores de gasolina.

34.- El valle del Najerilla es atravesado en direccion sur a norte por el rio que le
da su nombre, el cual tiene como afluentes por su margen derecha a:

a) Elrio Portilla, el rio Urbion y el rio Yalde, entre otros.
b) El rio Gaton, el rio Tobia y el rio Cardenas, entre otros.
c¢) Elrio Cambrones y el rio Valvanera, entre otros.

d) Elrio Valvanera y el rio Rofias, entre otros.




35.- En topografia se llama distancia reducida a:

a) La distancia medida en horizontal entre dos puntos situados a distinta

cota.
b) La distancia medida segun la pendiente entre dos puntos situados a

distinta cota.
c) La diferencia en vertical entre dos puntos situados a distinta cota.

d) La diferencia entre el norte geografico y el norte magnético.

36.- Cual de las siguientes afirmaciones es incorrecta:

a) Normalmente, durante el dia el viento sopla ladera arriba, valle arriba y
de la llanura a la montafia, aunque hay algunas excepciones

b) Por la noche, tienden a dominar los vientos de ladera o de valle
descendientes, o de la montana a la llanura.

c) Normalmente, durante el dia el viento sopla ladera abajo, valle abajo y

de la montafia a la llanura.
d) La orientacion de |a ladera y la duracion de la insolacion determinan la

velocidad del viento.
37.-Cual de las siguientes afirmaciones es correcta:

a) Desde el puesto de vigilancia de Yerga se puede observar un humo

incipiente provocado en Viniegra de Abajo.

b) Con una emisora portatil puedes hablar con otra emisora portatil en
semiduplex solo si hay contacto visual entre ellas.

¢) Solo existe un canal de comunicaciones para toda La Rioja en duplex
porque de esta forma todos pueden hablar y escucharse y no hay
interferencias.

d) Las emisoras portatiles pueden comunicarse en simplex y en

semiduplex.

38.- Seriala cual de las siguientes no es una situacion de riesgo para el
personal que trabaja en la extincion de incendios forestales:

a) Intentar un ataque frontal al incendio

b) Cuando hay combustibles sin quemar entre nosotros y el incendio
¢) Enlos momentos de descanso cerca del area del incendio.

d) Permanecer temporalmente en una zona quemada fria.




39.- Sefala cual de las siguientes afirmaciones es correcta

a) Las lineas de defensa no siempre es necesario que se inicien desde un
punto de anclaje o zona de seguridad, depende del tipo de combustible

b) Bajo un tendido eléctrico podemos quedarnos debajo durante la
realizacion de descargas, el agua no conduce la electricidad y por lo

tanto no es peligroso.
c) Se considera que una zona es de seguridad cuando se esta

exclusivamente a salvo del fuego.
d) Las zonas de seguridad deberan tener un tamafio que dependera

principalmente de la altura de llama.

40.- Sefala cual de las siguientes afirmaciones es correcta

a) Una faja auxiliar de pista es un lugar seguro durante un incendio.

b) Hasta que no se llega al flanco del incendio para su extincion no existe
riesgo ya que no tenemos contacto directo con el fuego.

c) El ataque directo siempre es mas eficaz que el ataque indirecto, siempre
es mejor actuar directamente sobre las llamas.

d) El contrafuego es una tactica que deben conocer todos los participantes
en el incendio antes de comenzar su ejecucion.

41.- Sefiala cual de las siguientes afirmaciones es correcta

a) Durante un incendio esta prohibido el uso de la motosierra ya que puede

ser peligroso.
b) La mascarilla protectora de las vias respiratorias permiten trabajar con

humo sin riesgo alguno ya que no permiten el paso ni de particulas ni de

gases contaminantes.
c) El casco solo es necesario durante la extincion si se trabaja con

herramienta de corte.
d) El pulanski es una herramienta que permite el ataque directo e indirecto

42.- Senala cual de las siguientes afirmaciones es correcta

a) En un tendido de mangueras la presion en lanza depende solo de la

longitud del tendido.
b) En un tendido de mangueras la presion en lanza depende solo del

desnivel entre la bomba y la lanza.
c) La presion en lanza debera ser superior a 2 atmosferas.
d) Las mangueras deberan tener el mismo diametro en todo el tendido para

evitar perdidas de presion.
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43.- Cual de las siguientes afirmaciones es correcta en el supuesto que durante
la extincion de un incendio forestal el tiempo cambie y aparezca un fendmeno
tormentoso.

a) Nos podemos relajar porque la llegada de las tormentas siempre
beneficia la extincion de los incendios y se prevé que disminuya la
intensidad del fuego.

b) Se tendra en cuenta la direccién de la llegada de la tormenta ya que
permitira prever cual sera el avance del fuego y asi planificar nuestra
ruta de escape.

c) Es un fendmeno que provoca fuertes vientos de direccion variable y que
puede generar situaciones de riesgo.

d) Los vientos generados, al ser himedos, reducen la intensidad del fuego
al humedecer el combustible y permitira un ataque directo méas seguro.

44.- En un pinar se ha quemado el sotobosque durante la noche, quedando los
arboles ligeramente soflamados, por la mafiana se decide entrar a rematar los
rescoldos, dicha operacién debe realizarse:

a) Con bastante celeridad y escaso riesgo, debido a la ausencia de llamas,
pero teniendo previstas las posibles rutas de escape hasta un lugar

seguro.
b) Con mucha precaucion, vigilando que no se reproduzca el incendio
debido a su elevado potencial de retorno y teniendo claras en todo

momento las rutas de escape hasta un lugar seguro.
c) No debe realizarse en ningtin caso, por el elevado riesgo que entrafia.
d) Siempre con el apoyo de medios aéreos.

45.- La modulacion de las ondas radioeléctricas mas comunmente utilizada/s
en las comunicaciones entre los medios que trabajan en los incendios
forestales es:

a) Frecuencia Modulada (FM).

b) Amplitud Modulada (AM).

c) FM para las emisoras terrestres y AM para la banda aérea.
d) Ni AM, ni FM, es mas habitual el uso de microondas.

46.- En una red en semiduplex, dos equipos que se encuentran sintonizados en
el mismo canal no consiguen enlazar ;,Qué se puede intentar para

conseguirlo?:

a) Que so6lo uno de los dos equipos se pase al canal inverso.
b) Que ambos equipos se pasen al canal inverso.
c) No se puede hacer nada porque alguno de los equipos esta en zona de

sombra del repetidor.
d) Lo Unico que se puede hacer es desplazarse hasta algtn lugar con

mejor cobertura.
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47.- La aspiracion de agua para cargar la cisterna de una autobomba debe
realizarse:

a) Utilizando una manguera flexible de 25 mm, previamente rellena de
agua y con una alcachofa acoplada en su extremo.
b) Utilizando una manguera flexible de 45 mm, vacia y con una alcachofa

acoplada en su extremo.
c) Utilizando un mangote rigido, previamente relleno de agua y con una

alcachofa acoplada en su extremo.
d) Utilizando el carrete de pronto auxilio, con una alcachofa acoplada en su

extremo.

48.- Cuando se estd trabajando con la motosierra y se realizan
desplazamientos cortos a pie, lo mejor es:

a) Llevar el motor parado, con la espada enfundada y hacia delante.
b) Llevar en marcha el motor, con el freno de la cadena bloqueado y con la

espada hacia atras.
c) Llevar el motor parado, el interruptor apagado y el protector de espada

colocado.
d) Llevar el motor en marcha y con la espada hacia delante.

49.- El protocolo de seguridad mas utilizado en los incendios forestales es el
que se identifica con las siguientes siglas:

a) OPES: Organizacion. Planificacion. Eficacia. Seguridad.

b) VIPERA: Vigilancia. Prevencion. Extincion. Remate. Apagado.

c) LACES: Localizacion; Actuacion; Coordinacion; Evacuacion; Seguridad.

d) OCELA: Observacion. Comunicacion. Escape (rutas). Lugar seguro.
Anclaje (de lineas defensa).

50.- El casco urbano mas proximo al Pico Alcarama, ubicado en la Sierra del
mismo nombre, es:

a) Cornago.

b) Valdemadera.

c) Aguilar del Rio Alhama.
d) Cervera del Rio Alhama.
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PLANTILLA MODIFICADA RESPUESTAS

TRIBUNAL CALIFICADOR DE LAS PRUEBAS SELECTIVAS PARA LA PROVISION DE PLAZAS
LABORALES DE LA ADMINISTRACION GENERAL DE LA COMUNIDAD AUTONOMA DE LA RIOJA
CORRESPONDIENTES A LA CATEGORIA DE OPERARIO ESPECIALIZADO(RETENES), CONVOCADAS
POR ORDEN 25/2010 DE 30 DE ABRIL, DE LA CONSEJERIA DE ADMINISTRACIONES PUBLICAS Y
POLITICA LOCAL.

El Tribunal Calificador hace publica la PLANTILLA MODIFICADA DE RESPUESTAS del
SEGUNDO EJERCICIO de la fase de oposicion de las pruebas selectivas para la provision de
plazas laborales de la Administracién General de la Comunidad Auténoma de La Rioja, en la
categoria profesional de OPERARIO ESPECIALIZADO (RETENES), celebrado el 6 de
septiembre de 2010, que anula la publicada el 7 de septiembre de 2010

Pregunta | Respuesta | Pregunta | Respuesta
1 d 26. a
2 b 27. | ANULADA
3 d 28. d
4 b 29, c
5 a 30. b
6 b 31. d
7 d 32. ANULADA
8 d 33. c
9. d 34. a
10. c 35. a
11. ANULADA 36. c
12. b 37. d
13. b 38. d
14. a 39. d
15. a 40, d
16. d 41, d
17. d 42, c
18. b 43, c
19. c 44, b
20. a 45. c
21. a 46, a
22, b 47. C
23. b 48, ANULADA
24, b 49, d
25. b 50. b
En Logrorio, a 16 de septiembre de 2010
El Presidente El Secretario
) Administracionas Publicas
l?_ Psll‘ti.cn l_ocarijln " '
Direccion General do la
Funcidn Publica
Fdo.:Julio de La Cruz Moreno Fdo.:Carlos Muro Martinez de Quel

18 SET. 2010
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